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Vážení občané, milí čtenáři,
již jsme si u nás zvykli, že první 

číslo radničních listů – zpravodaje 
Obce Zaječí vychází před Velikono-
cemi. 

O tom, že Velikonoce jsou svátky 
jara, s námi asi nikdo polemizovat 
nebude. Ovšem po tak dlouhé zimě, 
jako byla ta letošní, se příroda bude 
bohužel probouzet mnohem pozdě-
ji a tak si na „pravé jaro“ budeme 
muset ještě nějaký den počkat. 

Velikonoce jsou ale především 
nejvýznamnějšími svátky křesťan-
ské církve, spojené s památkou 
umučení a vzkříšení Krista. Svátky, 
které si nezadají s žádnými v roce 
a s nimi přichází již zmiňované jaro, 
sluníčko a vůbec všechno to hezké, 
na co v mrazivých dnech čekáme. 

Celé období před jarními svát-
ky i sváteční dny jsou naplněny 
pestrou směsicí pohanských zvyků 

a křesťanských tradic. V lidovém 
prostředí Velikonocům předchá-
zí čtyřicetidenní postní doba. Od 
Popeleční středy do Božího hodu 
velikonočního. Každá ze šesti neděl 
má své jméno a je spojena s dodržo-
váním neměnných obyčejů – černá, 
prašná, kýchavá, družebná, smrt-
ná a květná. Po postních nedělích  

přichází tzv. Pašijový týden, neboli 
Velký týden velikonoční, kdy si lidé 
mají dopřát zábavu. 

Vážení občané, milí čtenáři,
přeji všem příjemné prožití svátků 
velikonočních a pěkné jarní dny. 

Jana Hasilíková
starostka obce

Hody, hody, doprovody,

dejte vejce malovaný!

Nedáte-li malovaný,

dejte aspoň bílý,

slepička Vám snese jiný.
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Hlasy z radniceHlasy z radnice
Vážení spoluobčané, stále upo-

zorňujeme a vyzýváme vás k zabez-
pečení volně pobíhajících psů v obci, 
tito  nejenže ohrožují zdraví dětí i do-
spělých, ale také znečisťují prostředí 
kolem nás všech. Tímto reagujeme 
na časté stížnosti od spoluobčanů. 

Neberme tato upozornění na leh-
kou váhu, jako varování uvádíme pří-
pad, který se stal nedaleko od nás. 

Výtažek z článku: …..žena se pro-
cházela s menším pejskem po obci, 
ze vrat jednoho z domů vyběhl ně-
mecký ovčák, který povalil ženu na 
zem a zaútočil na jejího psa. Žena při 
pádu  utrpěla zranění, musela vyhle-
dat lékařskou pomoc. Majitel vlčáka 
se tak stal podezřelým z trestného 
činu ublížení na zdraví a hrozí mu až 
rok pobytu ve vězení. 

Vážení občané, v rámci jarního 
úklidu před svými domy, vám nabí-
zíme pomoc s odklizením nepořádku 
nahromaděného za dlouhou zimu, 
tento můžete namést na hromádku 
k chodníku, zaměstnanci obce budou 
v pátek 7.dubna objíždět obec a ne-
pořádek odvážet.

Poděkování
Děkujeme p. Žďárskému za pomoc 

při zimní údržbě místních komunikací 
a při havarijní situaci na ulici Domky, 
kterou poskytl bezplatně. Poděkování 
patří také firmě GZ Sand, která po-
skytuje obci písek, štěrk a další služby 
zdarma. Dále děkujeme firmě PRO-
ZAPO za pomoc při odklízení sněhu 
v kalamitních situacích.  

Obec Zaječí nabízí k pronájmu 
budovu čp. 129 na p.č. st. 309 na 
ulici Školní (bývalá moštárna), dále 
nabízí k pronájmu nebo prodeji bu-
dovu „Nákupního střediska“ čp. 408 
na ulici Dlážděná (prodejna textilu, 
cukrárna). Bližší informace získáte 
na obecním úřadě.   

Schválený rozpočet
Obce Zaječí na rok 2006:

                         Příjmy:                        12 477 500 Kč
                         Výdaje:                        10 741 500 Kč
                         Financování:                    1 736 000 Kč
                          
V letošním roce obdrží Obec Zaječí dotaci ve výši 10 mil. Kč, za kterou vybu-
duje veškerou infrastrukturu pro výstavbu nových RD na ulici Sadařská.

Usnesení ZOUsnesení ZO
Usnesení

z veřejného zasedání ZO, které se 
konalo dne 23.2.2006 v 18 hodin 
v zasedací místnosti OÚ

1. Zapisovatelkou zasedání byla 
ustanovena Iveta Schwarzová. Vedle 
stálých ověřovatelů byl třetím ověřo-
vatelem zvolen pan Vladislav Polínek. 
Program jednání byl schválen bez při-
pomínek. Zápis z posledního jednání 
byl schválen taktéž bez připomínek. 

2. ZO schválilo záměr prodat část 
pozemku p.č. 4855/41 o výměře asi 
75 m2 panu Františku Hanákovi za 
80 Kč/m2.

ZO schválilo záměr prodat část po-

zemku p.č. 4855/1 o výměře asi 
80 m2 paní Boženě Prchalové za 
80 Kč/m2.

ZO schválilo záměr prodat  pozemek 
p.č. 3186/57 o výměře 241 m2 panu 
Adamu Gruzovi za 80 Kč/m2.

ZO schválilo návrh záměru prodat 
část  p.č. 4855/1 o výměře asi 5 m2.

ZO schválilo návrh záměru a prodej 
pozemku p.č. 3186/116 o výměře 154 
m2 za 100 Kč/m2 panu Davidu Svrč-
kovi.

ZO schválilo manželům Macálkovým 
uhrazení kupní ceny na pozemek z 
úvěru ze stav. spoření do 60ti dnů od 

podpisu Kupní smlouvy. 

3. ZO vzalo na vědomí zprávu 
o provedení inventarizace za rok 2005.

4. ZO schválilo rozpočtové opat-
ření č. 1. ZO pověřuje RO ke schválení 
rozpočtového opatření na přijetí a čer-
pání dotace ve výši 10 000 000 Kč  na 
ulici Sadařskou.  
      Rozpočtové opatření bude dodateč-
ně předloženo ke schválení na jednání 
zastupitelstvu obce.

5. ZO schválilo žádosti na rozděle-
ní hospodářského výsledku organizací 
MŠ a ZŠ Zaječí za rok 2005 dle předlo-
žených návrhů. Dále schválilo Dodatek 

pokračování na str. 3

Upozorňujeme řidiče nákladních automobilů, autobu-
sů a traktorů na umístění dopravního značení  „zákazu 
vjezdu“ na ul. Školní, Dlážděná, Sadařská, Vinařská a 
Požární. Stále někteří řidiči toto značení nerespektují, 
nebo neznají dopravní značky?
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č. 3 ke Zřizovací listině  Základní školy 
Zaječí a Dodatek č. 3 ke Zřizovací 
listině Mateřské školy Zaječí.

6. ZO   zamítlo poskytnutí pří-
spěvku na LSPP za rok 2005 a na 
rok 2006.

7. ZO schválilo podepsání 
Smlouvy o převodu vlastnictví 
k bytové jednotce č.p. 409/4 manže-
lům Konečným.

ZO schválilo podání žádosti o bezú-
platný převod pozemků p.č. 1700/2  o 
výměře 837 m2, p.č. 1712/7 o výměře 
256 m2, p.č. 1712/6 o výměře 153m2, 
p.č. 1712/2 o výměře 939 m2, p.č. 1718 
o výměře 1 094 m2, p.č. 1720/1 o vý-
měře 378 m2, p.č. 1714/2 o výměře 637 
m2, p.č. 1712/1 o výměře 204 m2, p.č. 
1724/1 o výměře 445 m2 a p.č.1724/3 o 

výměře 188 m2 v ulici Pod Vodojemem 
z Pozemkového fondu na Obec Zaje-
čí. 

ZO souhlasí s propojením vodovod-
ního řadu z ulice Břízová na ulici Pod 
vodojemem v roce 2006.  

ZO schválilo doplnění kontrolního 
výboru paní Lenkou Francovou za 
odstoupivší Ivetu Schwarzovou.

ZO schválilo nezařadit změnu č. 2.4 
– Templářská kaple do Zadání změ-
ny č. 2 územního plánu sídelního 
útvaru Zaječí.

ZO souhlasí s návrhem RO prona-
jat část budovy Moštárny za sym-
bolickou 1 Kč ročně skupině Karo-
lína. Náklady za spotřebovanou el. 
energii bude hradit skupina Karo-
lína.

ZO souhlasí, aby odměny zastu-
pitelům zůstaly ve stejné výši jako 
doposud.

ZO nezávazně souhlasí a potvrzuje 
možnou účast na projektu recykla-
ce stavebních odpadů. 
   
ZO vzalo na vědomí  jednání  obce 
s Volksbankou Brno o výmazu zá-
stavního a předkupního práva na 
Nákupní středisko a moštárnu včet-
ně příslušných pozemků. 

8. Usnesení bylo přečteno a 
schváleno všemi přítomnými členy 
ZO.

V Zaječí dne  27.2.2006
Zapisovatel:   Schwarzová
Ověřovatelé:  Hasilíková Jana
                     Novák Bohumil                       
  Polínek Vladislav

www.zajeci.czwww.zajeci.cz

Tak tuhle adresu byste si měli 
přidat do svých oblíbených interne-
tových stránek. Proč? Protože zde 
naleznete spoustu užitečných in-
formací. Stáhnout si můžete např. 
autobusový jízdní řád, dozvíte se 
nové telefonní číslo na GZ Sand Za-
ječí, prostřednictvím fotoarchívu se 
můžete podívat , jaké zajímavé akce 
proběhly např. v Mateřské škole Za-
ječí a další fotografie z naší obce. 
V sekci „Aktuality“ si můžete stáh-
nout formulář na Rodinný pas, dále 
jste se zde mohli dozvědět o školení 
degustátorů na místní košt vína, pra-
videlně na těchto stránkách budeme 
uvádět informace, jako jsou např. 
svoz plastů, splatnost poplatků a jiné 
aktuální informace pro občany. 

Od ledna letošního roku jsou na 
internetové úřední desce zveřejňo-
vány veškeré informace, které byste 
jindy nalezli jen na obecních nástěn-
kách. Jsou tady různé oznámení, zá-

měry obce na prodej pozemků včet-
ně mapy, oznámení o době a místě 
konání zastupitelstva obce. Nahléd-
nout  můžete do obecních vyhlášek,  
do zápisů z jednání zastupitelstva 
apod.

V části Praktické informace – Zá-
jmové spolky můžete zjistit, kdy se 
konají střelby na Střelnici v Zaječí 
včetně tel. kontaktů, budou zde pra-
videlně každý týden aktualizované 
výsledky fotbalových soutěží.  Míst-
ní rybářský svaz a Český zahrádkář-
ský svaz pro nás chystá podklady, 
takže zde naleznete brzy i informace 
o těchto sdruženích.

Chystáme se zde publikovat i 
Radniční listy v elektronické podo-
bě.

K čemu je to dobré? Jsou napří-
klad zaječští rodáci, kteří takové 
informace o tom, co se děje v jejich 
rodné obci vítají. 

Naším cílem je internetové strán-
ky obce pravidelně aktualizovat. 
Vzhledem k tomu, že si tyto stránky 
udržujeme sami přímo na obecním 

úřadě, omluvte prosím zhoršenou 
kvalitu některých dokumentů a fo-
tografií. 

Doufám, že se Vám budou in-
ternetové stránky líbit. Pokud má 
někdo připomínky, náměty a zájem 
o zveřejnění informací na našich 
obecních stránkách, může je zaslat 
na e-mail: obec@zajeci.cz, nebo vy-
řídit přímo na Obecním úřadě Za-
ječí.

Schwarzová Iveta

WWW

pokračování ze str. 2
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Volby se blížíVolby se blíží

Vážení občané,
Za dva měsíce půjdeme k volbám, 

abychom rozhodli koho chceme mít 
v Poslanecké sněmovně. Nevím pro 
kterou kandidátku se rozhodnete Vy, 
ale chci sdělit, že mým favoritem je kan-
didátka KSČM. Mnozí víte, že právě 
poslanci za KSČM rozhodli o průchod-
nosti všech sociálních zákonů. Navíc 
krajskou kandidátku v Jihomoravském 
kraji vede poslanec, který pro naši obec 
vykonal velkou službu. A ještě dal-
ší důvod. KSČM zásadně vyvíjí svou 
činnost ve prospěch občanů v souladu 
s Ústavou. V Parlamentu je jedinou 
stranou, která není namočena v žád-
ném společenském skandálu, hospo-
dářské kriminalitě, korupci a trestné 
činnosti. Její volební program je zcela ve 
prospěch občanů Zaječí. My komunis-
té trváme na bezplatném zdravotnictví 
a školství. Požadujeme zásadní kroky 
k odstranění nezaměstnanosti. Podpo-
rujeme drobné a střední podnikatele. 

Požadujeme takové zvýšení platů do 
roku 2010, abychom se po přijetí EURA 
nestali chudými příbuznými západních 
států. Pro mladé rodiny požadujeme 
půjčku na bydlení ve výši 500 000 Kč 
s odpisem 100 000 na každé narozené 
dítě. Zásadně odmítáme zvyšování let 
při odchodu do důchodu. 

Letos na podzim končí mandát za-
stupitelů obce. V listopadu nás čekají 
komunální volby. Když současné zastu-
pitelstvo před čtyřmi lety začínalo, stály 
před ním složité úkoly. Oddlužit obec 
a zajistit rekonstrukci havarijního stavu 
školy. Dále vybudování inženýrských 
sítí na ulici Sadařské, aby zde mladí 
občané mohli stavět rodinné domy. 
K realizaci ovšem chyběly peníze. 

Po dohodě s paní starostkou jsem 
navrhl obrátit se na poslance z Břeclav-

ska. Poslanci p. Suchánek za ODS a p. 
Strnad za ČSSD nás neodmítli, ale ne-
pomohli, měli jiné závazky. Jen posla-
nec za KSČM p. Grebeníček k nám byl 
vstřícný. Svou autoritou v Parlamentu 
pro nás na školu získal téměř 18 mil. 
Kč., na Sadařskou ulici pro rok 2006 
10 mil. Kč. Svým úsilím prokázal vřelý 
vztah k občanům naší obce. 

Vážení občané, před námi jsou vol-
by. Náš příznivec Miroslav Grebeníček 
vede kandidátku KSČM našeho kraje, 
to je pro naši obec veliká šance. Před 
námi stojí mnoho práce pro další roz-
voj obce. Věřím, že v naléhavých situa-
cích nám pomůže radou i hmotně. 

Až dosud p. Grebeníček pomáhal 
nám, naše čest nám velí, abychom nyní 
my pomohli jemu. Odmítněme svou 
nechuť z politiky, přijďme k volbám, 
kdo máme rádi svou obec. Volme spo-
lečně budoucí úspěch Obce Zaječí. 

Bohumil Novák
předseda ZO KSČM, místostarosta obce

V sobotu 24.června si připomene-
me šedesáté výročí předání dekretů o 
vlastnictví domů a polí českým obča-
nům Zaječí. Byly tak naplněny dekrety 
108 a 112 prezidenta Beneše k zajištění 
právních jistot místních obyvatel.

Jenže v současnosti se vše z minula 
odmítá a odsuzuje. Najdou se i politici 
zúčastnění na sjezdech sudeťáků, kteří 
jim fandí při odsuzování Benešových 
dekretů. 

Historie je jedna, nelze ji falšovat. 
Sám název obce Zaječí dokazuje, že byl 
tvořen našimi předky, kteří zde žili od 
konce pátého století.

Předkové odsunutých Němců k 
nám přicházeli na pozvání krále nebo 
světské a církevní vrchnosti. Kdyby při-
cházeli v současnosti měli by znát český 
jazyk. Ve středověku si mohli ponechat 
vlastní identitu. Bylo tomu tak i s Něm-
ci přicházejícími do Zaječí.

Právě oni se považovali v době 
Rakouska za příslušníky vládnoucího 
národa. Po roce 1918 zásadně odmítli 

vznik ČSR. Ve třicátých letech svým 
nacizmem pomáhali rozbít republiku. 
V roce 1938 uvítali Mnichov s odtrže-
ním pohraničí. Vyhnali z obce českou 
menšinu. Vzdali se československého 
občanství a přijali říšské občanství. Po-
sílali své syny do války za německou 
Evropu. Když se jejich nacionální 
sny rozplynuly s obratem ve válce, již 
v březnu 1945 se špatným svědomím 
utíkali ze Zaječí, povětšinou do Ra-
kouska. Osvobozenecká armáda našla 
poloprázdnou obec. Válka skončila 
9.května 1945.

Se souhlasem vítězných mocností 
vybízela vláda republiky české občany, 
aby zaplnili volná místa v pohraničí. 
Do Zaječí v první vlně přicházeli lidé 
z okolních statků, z Trkmance, Vel-
kých Pavlovic a Bořetic. Následně pak 
i ze vzdálenějších míst. Osídlování řídil 
okresní zmocněnec, později předseda 
MNV Fabián Herzán.  

Čeští občané brali svou roli vlaste-
necky, pomáhali při obnově elektrické-
ho vedení a cest.  Starali se o svěřený 
majetek, vrhali se do polních prací, kte-
ré úspěšně zvládali, včetně žní. Přebyt-
ky obilí věnovali zásobování národa. 
Založili vinařské družstvo, aby zpeně-

žili sklizeň hroznů. 
Ustavili MNV, politické a spole-

čenské organizace. Stali se váženými 
a odpovědnými občany. Chyběla jim 
jen právní jistota, že svěřené nemovi-
tosti jsou trvale jejich. 

Vše vyřešil výsledek voleb 26.květ-
na 1946. Vyhráli komunisté, kteří měli 
ve volebním programu zajištění práv-
ních jistot přídělcům konfiskovaných 
nemovitostí.

Již počátkem června se dekrety 
vydávaly. Pro Zaječí byl určen konec 
června. Byla to radostná zpráva. Lidé 
se dali do uklízení domů a obce. MNV 
uvědomil občany, kteří dekrety dosta-
nou, vybral místo uprostřed obce a ob-
jednal dechovku.

V den slavnosti již v devět hodin 
všichni občané vítali delegaci s dekre-
ty, náměstka ministra předsedu ONV 
a ředitele pozemkového fondu. Předse-
da MNV Jan Šmíd s náměstkem minis-
tra předali 130 dekretů. Poblahopřáli 
občanům ke získání právních jistot. V 
zahradě za hospodou se konala taneční 
zábava až do nedělního rána. 

Všichni přítomní si slíbili, že se kaž-
doročně v tuto dobu budou konat letní 
hody.                     Dr. Jaromír Harmáček

Šlo o právní Šlo o právní 
jistotyjistoty



duben 2006 strana 5

Radniční listyZpravodaj  obce  Zaječí

Z našich školZ našich škol
Něco o kroužcích ve škole 

Škola od letošního školního roku 
nabídla dětem několik kroužků. Ráda 
bych touto cestou seznámila širší 
zaječskou veřejnost s tím, co mo-
hou děti od kroužků očekávat, jak si 
v nich vedou.

Pro žáky, kteří se potýkají s uče-
ním z důvodu některého lehčího 
či těžšího „dys“ postižení, nabízí-
me  kroužek dyslexie. Pod vedením  
zkušeného pedagoga a ve spolupráci 
s poradnou i rodiči se učí dítě zvládat 
školní dovednosti a vědomosti speci-
alizovanými způsoby.      

Kroužek POM – POM: Řadí se  
mezi rytmické sportovní aktivity, kde 
se pojí moderní hudba s vlastním vy-
jádřením pohybu, který ještě umoc-
ňují barevné třásně. Toto cvičení je 
v současné době velmi módní a při-
tažlivé. 32 děvčat, které jej navštěvují, 
se učí koordinaci pohybů a ladnosti.

Kroužek aerobiku nabízí, jak zá-
bavnou formou sladit radost z pohy-
bu s hudbou. Cílem není zvládnout 
dokonalé kroky a sestavy, ale sžít se 
s rytmem hudby a spontánně vyjádřit 
vlastní pohyb. Tento kroužek navště-
vuje 16 dětí.

Další pohybové vyžití nabízí krou-
žek sportovní pro kluky a  dívky z 1. 
stupně. Cílem je, aby  se všichni dob-
ře  proběhli, zahráli si  míčové hry, 
zacvičili si na nářadí a zazávodili si. 

Děti mají i mož-
nost „docvičovat“ 
cviky, které jim 
dělají problémy v 
tělesné výchově. 
Nejraději však hra-
jí stolní tenis, vybí-
jenou, přehazova-
nou, florbal. Jistě 
se těší na příchod 
jara a s ním tepla, 
kdy si vyjedou na 
cyklistický výlet 
nebo na turistické 
táboření. 

Dalším sportovním kroužkem  
je odbíjená, který vede paní Krato-
chvílová. Je pro kluky i pro děvčata.

Děti, které netouží po pohybové  
aktivitě se mohou vyžít v počítačo-
vém kroužku. 

V učebně mají k dispozici 12  
počítačů propojených v místní síti. 
Každý počítač je připojen k inter-
netu. Žáci používají školní výukové  
programy, učí se používat internet. 
Např. elektronickou poštu, zkouší 
grafické programy, pronikají do tajů 
digitální fotografie, hrají hry.   

Hudební nadání rozvíjejí děti 

v kroužku sborového zpěvu nebo  
ve hře na flétnu. Škoda, že o tyto 
dva kroužky je čím dál menší zájem. 
Přitom právě zpěv a flétna je „po-
mocníkem“ při astmatickém dýchá-
ní, rozvíjí  dechovou kapacitu.

Pro jednotlivce je ve škole mož-
nost učit se hrát na klávesy (klavír). 
Tento kroužek však přijde již na vyš-
ší finanční částku. Zde je potřeba, 
aby každý zájemce měl svůj vymeze-
ný čas.

V neposlední míře je ve škole zá-
jem o kroužek dovedných rukou. 27 
žáků je rozděleno do dvou skupin. 
Činnost kroužku klade nároky na 
přípravu. Vedoucí musí pečlivě vše 
dopředu připravit a poshánět. Pak 
učí děti poznávat levné a dostupné 
materiály, vhodně a vkusně je kom-
binovat, tvořivě s nimi pracovat. Učí 
děti zvládat pracovní postupy. Vý-
sledkem činnosti kroužku  nemá být 
množství výrobků, ale radost z práce 
a umění využít získané dovednosti 
ve svém volném čase a také možnost 
si podle svého vyzdobit svou školu. 

 Mgr. Ivana  Řehořová                                                                                          
ředitelka školy
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Lyžařský kurz  žáků ZŠ v Jeseníkách

Základní škola Zaječí ve dnech 
12.12. – 16.12. 2005 zorganizovala 
pro své žáky lyžařský zájezd na hor-
skou chatu do Hynčic pod Sušinou.
Výcvik žáků ve sjezdovém lyžování 
i na běžkách vedli kvalifikovaní instruk-
toři - vedoucí kurzu byl Mgr. Jaromír 
Harmáček a instruktorkou Mgr. Alena 
Medková. Všichni žáci školy se velmi 
rychle naučili jezdit na sjezdových i na 
běžeckých lyžích. Náplní našeho poby-
tu nebylo jen lyžování, ale také zábava 
– společenské hry, karneval, diskotéka, 
vycházka do blízkého okolí, kde jsme 
poznávali krásy zimní horské přírody, 
která byla opravdu nádherná. Na těchto 
kurzech, které mají i význam výchov-
ný, se děti lépe poznávají a zlepšují se 
vztahy mezi žáky a pedagogy. Pobytem 
na čerstvém horském vzduchu dochází  
k upevňování zdraví. Lyžování půso-
bí také  kladně na lidský organismus. 
Jelikož chata je umístěna mezi dvěma 
sjezdovkami s vleky, zvládli i začínající 
lyžaři jízdu na vlecích velmi rychle. Pro 
děti to bylo velmi výhodné, protože 
v tomto středisku ještě nezačala lyžař-
ská sezóna, měly možnost jezdit na 
všech vlecích zdarma, čehož všichni 
v plné míře využili a zdatnější lyžaři se 
rychle zdokonalovali.

Neboť hodně sněžilo a sněhu ne-
ustále přibývalo, některé pády /neby-
lo jich mnoho/ nebyly tak bolestivé. 
Všem začátečníkům se podařilo zvlád-
nout základy lyžování a tak se mohli  
zúčastnit závěrečných závodů. Žáci na 
stupních vítězů obdrželi medaile, di-
plomy a ceny, které nám věnovali ně-
kteří sponzoři.

Sněžení neustávalo ani poslední 
den kurzu a tak nám sníh zkomplikoval 

i odjezd domů. Nikomu se ale odjíždět 
nechtělo, děti a učitelé byli plni zážitků 
i dobrých pocitů, že se nám opět poda-
řilo udělat něco  pro sport a zdraví.

Poděkování patří  sponzorům za 
finanční i věcné dary / Vinařství Za-
ječí s.r.o. – pan R. Žďárský – 5 000Kč, 
Klempířství a zámečnictví – pan Fr. 
Baláš – 500,-Kč, SAPELI - pan Fr. Létal 
– 500,-Kč, paní J. Kokrdová – 200,- Kč,  

Výsledky ve sjezdovém lyžování
Chlapci:   Dívky:    Nejmladší žáci:
1. Viktor Ševčík 1. Lucie Blanářová 1. Renáta Pleskačová
2. David Franc 2. Klára Drápalová 2. Marek Stratilík
3. Libor Helešic 3. Žaneta Helešicová 3. Tereza Medková

Vítězové  závodů na běžkách
Chlapci:  Dívky:   Nejmladší žáci:
Tomáš Pálka Marie Ambrožová Renáta Pleskačová

pan J.Vojtěšek - věcný dar, pan D. Lé-
tal – fruka a cukrovinky, pan J. Masař 
– čokolády. Finanční prostředky byly 
použity jako příspěvek na částečnou 
úhradu pobytu žáků školy na hor-
ské chatě a věcné dary jako odměny 
za účast v soutěžích.

Sportu zdar a lyžování zvlášť !
R.Harmáčková, 

vychovatelka kurzu
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První jarní den v mateřské škole

Do života naší 
MŠ patří tradice a 
rituály. Zatímco ri-
tuály provází děti 
denně – ranní při-
vítání, před odpo-
činkem na lehátku 
pak pohádka nebo 

ukolébavka s pohlaze-
ním, tradice jsou spojeny 
s mimořádnými dny, 
oslavami, svátky. Pro-
žíváme při nich pěkné 
chvilky, společně se ra-
dujeme, vytváříme si po-
cit, že je nám spolu dob-
ře, že k sobě patříme.

Tradičně pořádáme 
karnevaly. Letos jsme 
zvlášť toužebně vyhlíželi 
JARO, tak jsme se roz-
hodli, že 1. jarní den kar-
nevalem přivítáme.

Do příprav se zapojil 
celý personál školy. Paní 
školnice umyla okna, 
abychom to JARO viděli a ono moh-
lo nahlídnout k nám do tříd, p. uči-
telky s dětmi vyzdobily třídu, paní 
kuchařky upekly jarní dort. Kdo by 
si myslel, že zapomínají na zdravou 
výživu, mýlí se! Ale jednou za čas 
nějaký ten mls potřebujeme všichni, 
natož aby byl odepřen dětem zvlášť 
při této příležitosti.

Takže vše bylo připraveno a 1. 
jarní den byl tady. Byl už od rána 
slavnostní. Z oblohy se usmívalo slu-
níčko skoro tak jako děti, které mířily 
do školky se svými maminkami a v 
taškách si nesly svá tajemství.

Až jsme se všichni sešli, ještě před 
karnevalem, pustili jsme si oknem 

JARO do třídy, poznali jsme zpěv 
kosa, hrdličky i štěbetání vrabců na 
naší školní zahradě. Nedali jsme se 
zahanbit a také jsme jaru zazpívali. 
Potom to nastalo. Děti se vrhly na své 
tašky a batůžky a třídy se začaly plnit 
pohádkovými postavičkami, broučky, 
objevil se i námořník, šašek, dalma-
tin, policajt, slepička, několik Sněhu-

rek, orientální princezna, zdravotní 
sestřička, čarodějnice, dokonce i lev, 
ale i „nářadník“, který si za opasek 
vedle pilky zastrčil i meč a pistoli....   
Tak nevím, budoucí nářadí „nářadní-
ka“ opraváře?

Mezi tím vším ale „rozkvetla“ 
i malá žlutá pampeliška. Také paní 

učitelky najednou ze tříd 
zmizely a místo nich se 
objevily různé postavičky 
z pohádek. Všichni spo-
lečně tančili při hudbě 
z CD, hráli zábavné hry, 
proběhla i školní Super 
Star. Celý den nám při-
pravovaly jídlo 2 rozto-
milé bílé kočičky, ve které 
se hned ráno proměnily 
paní kuchařky. Ty pak na 
závěr přinesly dort, kte-
rým všechny odměnily. 

Podle toho, jak jsme 
jaro přivítali, by mělo být 
krásné. Už se těším, až ho 
budeme s dětmi postup-

ně objevovat na vycházkách.  
Helena Michnová

   ředitelka MŠ

Něco ze zájmové činnosti mateřské školy

Připravit dětem radostné dětství 
- to je jistě přání všech rodičů i naší 
MŠ. Snaha nevyplývá jen z toho, že 
bychom si přáli vidět kolem sebe ra-
dostné a rozzářené tváře dětí, ale má 
svůj hlubší smysl.

Proto naše MŠ nabízí různé krouž-
ky, které mají možnost navštěvovat 
děti z obou tříd - Motýlků a Berušek. 
V kroužku ,,Hrajeme si s pohádkou 
a básničkami“ se zaměřujeme na re-
citaci, zpívání, dramatizaci a nebojác-
né vystupování před publikem. Právě 
básničky, říkanky, pohádky přispívají 

k radostnému životu dětí a mají vliv 
na vytváření základních estetických 
a společenských vztahů, formování 
osobnosti dítěte. Děti jsou vedeny 
k samostatnému projevu a k rozvo-
ji souvislého vyjadřování. Příprava 
a vystupování slouží k rozvoji slovní 
zásoby, vnímání gramatické správ-
nosti a výraznosti řeči. Říkanky, bás-
ničky, verše a pohádky se vztahují 
k určitému ročnímu období, slav-
nostem a besídkám. Velmi úzce 
spolupracujeme s obecním úřadem 
a SPOZ Zaječí. Děti se účastní na 

vítání občánků s pásmem veršů pro 
naše nejmenší. Střídavě recitují ří-
kanky nebo zpívají ukolébavky, ko-
lébají panenky na rukou, hrají si na 
,,malé maminky“. 

Na předvánoční besedu pro starší 
spoluobčany si s dětmi připravujeme 
pásmo se zimní nebo vánoční téma-
tikou. Verši o babičce, dědečkovi jsou 
děti vedeny k úctě ke stáří. Děti se 
vždy moc těší, že uvidí své nejbližší, 
které mohou potěšit svým vystoupe-
ním.

pokračování na str. 8
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Pro maminky si děti nacviču-
jí scénky a básničky na MDŽ a Den 
matek. Verši s folklórní tématikou 
jsou děti seznámeny s tradicemi 
a zvyky. 

Za vystupování jsou odměně-
ny potleskem, radostnými zážitky 
a také sladkostmi. Milé vzpomín-
ky vedou k utváření kladných citů 
a mají příznivý vliv na chování a vývoj 
dětí, které se těší na další činnosti.

Děkuji všem rodičům, kteří své 
děti na tyto akce doprovází.

      p.uč. Růžena Harmáčková, 
vedoucí kroužku

Děťátko / Jan Čarek /

Včera se vám narodilo lidem děťátko,

mělo chmýří na hlavičce jako kuřátko.

Co může být krásnějšího, než-li dětské líčko,

jak když svítí slunce skrze listí na jablíčko.

Co může být krásnějšího, než-li dětské oči,

jako potůček se lesknou, jako hvězdy v noci.

Babičce 

Milovaná babičko,

mám pro tebe srdíčko.

Za tvou lásku nejsladší

mám tě, babi, nejradši!

Moje máma

Moje máma matička,

je jak vzácná kytička.

Na světě už není nic,

koho bych miloval víc.

Přání

Moje milá maminko,

dokud jsem byl miminko,

nedovedl jsem ti říci,

jak moc tě mám rád.

Dnes, když s přáním pospíchám, 

zas se trochu ostýchám.

Schovávám se za kytici, 

jdu ti zdraví přát.

Z VYSTOUPENÍ

pokračování ze str. 7



duben 2006 strana 9

Radniční listyZpravodaj  obce  Zaječí

Z činnosti TJ Sokol ZaječíZ činnosti TJ Sokol Zaječí
Na úvod tohoto článku bychom 

chtěli pozdravit všechny příznivce Za-
ječské kopané. 

V druhé polovině ledna tohoto roku 
se konala výroční schůze TJ Sokol Za-
ječí, která měla docela ucházející účast. 
Za obecní úřad byla přítomná paní sta-
rostka Jana Hasilíková. Pan Stanislav 
Maňák se vzdal funkce předsedy TJ 
Sokol Zaječí, tudíž novým předsedou 
byl zvolen pan Bohdan Baláš, dalším 
členem výboru byl zvolen pan Lukáš 
Bidmon. 

Výbor TJ Sokol Zaječí tedy pracuje 
v tomto novém složení: 
Předseda:   Bohdan Baláš
Tajemník:  František Pleskač
Členové:    Aleš Novotný
                    Libor Damborský
                    Lukáš Bidmon

Dále se na schůzi projednávalo 
zvýšení členských příspěvků. Po del-
ším jednání bylo schváleno většinou 
přítomných členů následující: dospělí 
zaplatí za členství v TJ Sokol Zaječí 300 
Kč za rok, dorost 100 Kč a neaktivní 
členové zůstali na 50 Kč. Tyto peníze 
jsou velmi důležité pro provoz a čin-

nost našeho fotbalového oddílu. 
Obecní úřad Zaječí přislíbil na letoš-

ní sezónu částku 110 000 Kč. I když se 
částka zdá možná někomu vysoká, tyto 
peníze sotva pokryjí výdaje na údržbu 
a provoz hřiště -  hnojivo na hřiště, trav-
ní semeno, vápno na lajnování, válení 
a další úpravy hřiště – to vše nejsou 
levné záležitosti. Dále jsou tyto finance 
určeny na úhradu autobusu pro mladší 
a starší žáky a dorost, vybavení lékárnič-
ky, elektrickou energii a vodu a spoustu 
dalších výdajů, jako např. údržba kabin 
(zasklení rozbitých oken apod.). V této 
částce nejsou zahrnuty výdaje za míče, 
různé vybavení, úhrada rozhodčích 
a další provozní náklady (materiál, roz-
lišováky atd.). Jelikož hřiště pořád ještě 
není majetkem obce, nemůžeme žádat 
ČSTV o žádné dotace. Z těchto důvodu 
jsme vděční za jakoukoliv pomoc

V letošním roce se budeme všichni 
snažit vylepšit ne příliš lichotivé vý-
sledky v herních tabulkách. Naším plá-
nem je připravit různé turnaje, o těchto 
akcích budeme včas informovat na naší 
nástěnce před Jednotou. Na interneto-
vých stránkách obce budeme pravidel-

ně aktualizovat výsledkové listiny. 
S udržováním hřiště nám pomá-

há OÚ Zaječí, někdy vypomůže pan 
J. Klíma se svojí vlastní sekačkou, ved-
lejší plochy nám upravuje pan Rosti-
slav Žďárský a také PROZAPO Zaječí, 
kteří nám odhrnuli sníh z tréninko-
vého hřiště. Díky tomu mohla začít 
jarní příprava a měli jsme možnost  
sehrát různá přátelská utkání. Těmto 
všem děkujeme. Dále bychom chtěli 
poděkovat panu Radkovi Nováčkovi 
za finanční pomoc (zakoupení dresu 
dorostencům, vybavení „A“ mužstva), 
panu Karlu Hlávkovi ml. za občerstve-
ní na zápasech, Sklenářství Zaječí panu 
Volejníčkovi za bezplatné zasklení dve-
ří u kabin, panu Votavovi ze Šakvic za 
piliny na posyp mokrého hřiště před 
brankami....

Za veškerou pomoc tímto všem 
děkujeme a každý další nápad a po-
moc uvítáme. Jednání výboru se koná 
pravidelně každých 14 dni v rybářské 
klubovně v pohostinství Sokolovna, 
kam jsou zváni všichni, kdo má zájem 
se tohoto jednání zúčastnit. 

Výbor TJ Sokol Zaječí

Zahrádkáři ze  Zaječí Vás srdečně zvou na 

Výstavu vín spojenou s ochutnávánímVýstavu vín spojenou s ochutnáváním

Neděle velikonoční 16. dubna 2006 od 10.00 hodin 
– Zaječský vinný sklep Nosräti

Program:  -  Dražba Championa výstavy – 20.00 hod.
  Od 14.00 hodin hraje cimbálová muzika „Podlužácký výběr“

Vstupné – 150 Kč
Ženy a dívky – 50 Kč

ČZS Zaječí tímto děkuje všem  sponzorům, kterými jsou:
Obec Zaječí, Věra Žďárská, Ing.  Josef Ševčík, V. Pavlovice, Jana a Josef Ševčíkovi, Zaječí, 

Jaroslav Nosräti, Ing. Rudolf Friedrich, Miroslav Petrla, Vladislav Polínek, Pavel Urbánek, Jiří Masař, 
Vojtěch Buchta, František Létal, Jiří Vlček, Aleš Krůza, Bohumil Novák, Dušan Létal, Daniel Krčka, 

Ing. Vladimír Šabata, Štefka Jiří, Miroslav Pospíšil, Milan Létal, Jaroslav Kadlec
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Ženský pěvecký sbor stejně jako 
v minulých letech pracuje pod vede-
ním Mgr. Radky Vysloužilové z Rak-
vic. Naše kulturní pořady vždy dopl-
ňují hezkými písničkami a básničkami 
také děti z MŠ pod vedením p.uč.Har-
máčkové a někteří žáci ze ZŠ.

V uplynulém roce SPOZ uspořá-
dal čtyři slavnostní obřady, na kterých 
jsme přivítali do života 8 dětí, dále 
slavnostní obřad manželům Šmído-
vým u příležitosti výročí jejich spo-
lečného života „ZLATÉ SVATBY“. V 

Radniční listy, zpravodaj Obce Zaječí. Vychází nepravidelně. 
Adresa redakce: OÚ Zaječí, Školní 401, 691 05  Zaječí, telefon: 519 351 190, fax: 519 351 919, e-mail: obec@zajeci.cz, 
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září se členky sboru zúčastnily setká-
ní pěveckých sborů v Rakvicích, kde 
vystoupily se svým programem. Bylo 
to hezké setkání, které bychom chtěli 
v budoucnu uspořádat i v naší obci.

Další akcí bylo vánoční posezení 
s rodiči žáků i ostatními spoluobčany.
Tentokrát se uskutečnilo v tělocvič-
ně ZŠ. Zajištění bylo náročnější než 
v minulých letech. Chtěla bych touto 
cestou poděkovat žákům školy, dětem 
MŠ, p. učiteli Brúčkovi, učitelům a 
pracovníkům ZŠ a MŠ, kteří nám při 
této akci pomohli.

14. ledna a 25.března 2006 se ko-
nala dvě vítání do života pro 6 dětí. 

SPOZSPOZ
Chtěla bych připomenout,že jedním 
z dětí byla Eliška Zborovská, která se 
narodila 1.1.2006 jako první dítě na 
okrese Břeclav. 

    Za SPOZ  Osičková Monika

Společenská kronika

Životní jubilea:

Manželství uzavřeli:
Valenta Dušan – Klementová Alena

Duben:  
Cabejšek Zdeněk  60 let 
Pleskačová Jiřina  60 let
Hamanová Jarmila  65 let
Šiprová Hana   65 let
 

Květen: 
Kuba Bedřich   60 let 
Latýnová Ludmila  60 let
Luska Alois   60 let
Měřičková Marie  60 let
Mikulicová Růžena  60 let 

Červen: 
Kadlec Vlastimil  60 let
Latýnová Marie  60 let
Pálková Eva   60 let
Polášková Alena  60 let
Sulová Marie   75 let
Pavlíček František  80 let

Narozené děti:
Zborovská Eliška
Konečný Filip
Barvík Tomáš
Macálková Natálie

Rozloučili jsme se s našimi spoluobčany:
Škripová Marie
Štourač Zdeněk


